

微信答疑：

有疑问 来这里找答案

□记者 刘亮

经过一个多月的互动,《微信答疑》成了很多车友的爱车“门诊部”,车友们有疑问或难题,都会通过我们寻找答案。您是不是也有疑问或难题?关注《汽车周刊》官方微信(扫描右侧二维码,即可关注),把您想问的问题发给我们,我们每期都会挑选比较常见的问题,寻找专家为您解答。



车友“飞雪”：
**我发现我的车轮圈发黑，
前轮比后轮严重，请问这是怎么回事？**

洛阳驰铭汽车服务有限公司维修部经理张雄邦：车轮圈发黑的原因是制动器在制动时，制动卡钳与车轮盘相互摩擦产生炭粉。这些炭粉如不及时清除，车轮的铝合金轮圈发热会使炭粉在铝合金轮圈表面结焦，形成一层深咖啡色的坚硬表层，用水无法冲掉。在前轮制动时，车辆重心前移，所有的重量都压在车头处，造成前制动负担较重，所以前轮制动器所磨下来的炭粉比后轮多很多。要避免这样的现象，就要勤冲洗轮圈。

车友“水滴”：
**加油门时，
发动机转速提高车速却不能提高，这是什么故障？**

洛阳驰铭汽车服务有限公司维修部经理张雄邦：在行驶中加速或急加速时，车辆不能随着发动机转速的提高而提速，对于手动变速器的车辆而言，一般是离合器片损坏造成的；对于自动变速器的车辆而言，一般是变速器内的摩擦片损坏造成的。此时就不能再加速行驶了，以避免给爱车造成更大损害，应寻求救援或慢慢将车开到维修厂进行修理。

车友“有家传媒”：
每次开启空调时，其出风口有非常难闻的气味，这两天下雨更加严重，怎么办？

宝马洛阳豫德宝店售后技术经理高瑞：空调的制冷原理是制冷剂迅速蒸发吸热，使流经的空气温度迅速下降。由于蒸发器的温度低，而空气温度高，空气中的水分子会在蒸发器上凝结成水珠，而空气中的灰尘或小绒毛等物质，容易附着在冷凝器的表面，从而导致发霉、细菌大量繁殖。长期吸入这样的空气会影响驾驶员及乘车人的身体健康，所以空调系统要定期更换空调滤芯，清理气道。

车友“@周”：
汽车在空车与载物行驶时方向盘摆动，在平坦路面上行驶摆动也很严重，怎么回事？

比亚迪洛阳陆行4S店维修部经理丁远鹏：这种情况一般是前束不符合技术标准以及横直拉杆球头转向机内部配合间隙磨损过大或转向机固定螺栓松动等造成的。这些原因造成的松旷所形成的合成力矩，会推动方向盘左右摆动。



欢迎加入晚报车友俱乐部
QQ群：336160699
微信平台：lwywbqc

绘制
寇博